
Oversigt over besvarelser af spørgsmål
Hvor mange offentlige sygehuse har vi pt. i Danmark?1

A: 49 B: 51 C: 53 Rigtigt svar var:

10

C

18 10Svarantal: 10 hold af 38 svarede rigtigt.

Hvilken dato trådte SF ud af regeringen?2

A: 27 Januar B: 30 Januar C: 31 Januar Rigtigt svar var:

7

B

28 15Svarantal: 28 hold af 50 svarede rigtigt.

Hvilket forår forliste TITANIC på sin jomfrurejse mellem England og New York3

A: April 1908 B: April 1912 C: April 1915 Rigtigt svar var:

3

B

35 1Svarantal: 35 hold af 39 svarede rigtigt.

Den danske racerkører Tom Kristensen har deltaget i 12 timers racerløbet Sebring 13. gange. 
Men hvor mange gange har Tom Kristensen sluttet i top 3?

4

A: 7 B: 8 C: 9 Rigtigt svar var:

5

C

5 12Svarantal: 12 hold af 22 svarede rigtigt.

Hvor mange hjerter er der på en dansk 5 krone?5

A: 3 B: 4 C: 5 Rigtigt svar var:

25

B

4 30Svarantal: 4 hold af 59 svarede rigtigt.

I foråret 2013 var landet skoler let bemandet , eftersom alle overenskomstlærer var blevet 
lockoutet af KL. Men hvor lang tid gik der inden regeringen lavede et lovindgreb, og sendte 
lærenen tilbage på skolerne?

6

A: 20 dage B: 25 dage C: 30 dage Rigtigt svar var:

5

B

24 48Svarantal: 24 hold af 77 svarede rigtigt.

Der er i 2013 opstået et nyt ord. Det handler om at tage billede af sig selv- gerne sammen med 
andre. Hvad er ordet?

7

A: Selfie B: Instegram C: Linkedln Rigtigt svar var:

73

A

1 0Svarantal: 73 hold af 75 svarede rigtigt.

Hvilken af disse øer ligger længst mod nord?8

A: Anholdt B: Læsø C: Samsø Rigtigt svar var:

9

B

76 1Svarantal: 76 hold af 86 svarede rigtigt.

Fra hvilket land stammer ølmærket Heineken?9

A: Tyskland B: Holland C: Belgien Rigtigt svar var:

11

B

42 2Svarantal: 42 hold af 56 svarede rigtigt.

Hvad kan man spise i en hasselbackudgave?10

A: Suppe B: Bøf C: Kartoffel Rigtigt svar var:

0

C

0 67Svarantal: 67 hold af 67 svarede rigtigt.

Det har i 2013 været en varm og solrig sommer, og de varmeste temperaturer blev ved længe 
ind i efterårsmånederne. Men hvad blev den højeste temperatur målt til?

11

A: 31,9 grader B: 33,3 grader C: 35,2 grader Rigtigt svar var:

26

B

29 6Svarantal: 29 hold af 61 svarede rigtigt.

Hvilket formel-1 team kører Kevin Magnussen for i 2014?12

A: Red Bull B: Williams C: McLaren Rigtigt svar var:

2

C

2 62Svarantal: 62 hold af 66 svarede rigtigt.

Hvem blev samlet vinder i banecykling 6-dages løb 2014
30. Januar - 4. Februar i Ballerup Super Arena?

13

A: Par nr. 2,  Robert 
Bartko og Marcel 
Kalz (Tyskland)

B: Par nr. 7, Alex 
Rasmussen og 
Michael Mørkøv 
(Danmark)

C: Par nr. 9, Leif 
Lampater og Marc 
Hester (Tyskland / 
Danmark)

Rigtigt svar var:

38

A

10 22Svarantal:

38 hold af 70 svarede rigtigt.

Hvilket land er pt. verdensmester i herre håndbold?14

A: Spanien B: Danmark C: Frankrig Rigtigt svar var:

30

A

0 23Svarantal: 30 hold af 53 svarede rigtigt.

Hvem er I ugens løb blevet udnævnt til transport minister?15

A: Nick Hækkerup B: Jonas Dahl C: Magnus Heunicke Rigtigt svar var:

9

C

9 54Svarantal: 54 hold af 72 svarede rigtigt.


